



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΗΣ

5ης ΙΟΥΛΙΟΥ 2013

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 8

Στη Λαμία σήμερα 5 Ιουλίου 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:30 π.μ. στην αίθουσα συνεδριάσεων της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Πλατ. Ελευθερίας 3, 1^{ος} όροφος) συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης που συγκροτήθηκε με την 3/2013 (αρ. πρ. 1/ 06-01-2013) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, μετά από την αριθμ. Πρωτ: 76397/365/01-07-2013 πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1^ο: Έγκριση πρακτικών συνεδριάσεως στις 27/06/2013.

ΘΕΜΑ 2^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου :«Έργα ύδρευσης Δήμου Αλιάρτου» στο Ν. Βοιωτίας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 3^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενης υδρευτικής γεώτρησης στην τοποθεσία «ΓΗΠΕΔΟ» Δ.Κ. Τανάγρας του Δήμου Τανάγρας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 4^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) φωτοβολταϊκού (Φ/Β) σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 10,0032 MW της εταιρείας «SUNLIT» στη θέση «ΛΕΣΤΕΡΙΝΑ» του Δήμου Ορχομενού Π.Ε. Βοιωτίας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 5^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) λατομείου αδρανών υλικών (Εμβαδού 225 στρ.) και συνοδών εγκαταστάσεων του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ στη λατομική περιοχή «ΜΕΣΟΒΟΥΝΙ» ΤΚ Ελληνικών ΔΕ Αρτεμισίου Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού Ν. Εύβοιας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 6^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) λατομείου μαρμάρων του Αθανασίου Κων/νου Κυριακού , σε έκταση εμβαδού 57.421,92 τμ, στη θέση « ΘΥΜΑΡΙ » της Τοπικής Κοινότητας Αλιβερίου, της Δημοτικής Ενότητας Ταμυνέων , του Δήμου Κύμης Αλιβερίου, Ν. Εύβοιας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 7^ο: Έγκριση Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) λατομείου μαρμάρων έκτασης 57,465 στρ. της εταιρείας «ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΕΡΑΦΕΙΜ & ΣΙΑ ΕΕ» στη θέση «Δεκατρία» της περιοχής Λάκκων του Δήμου Σκύρου Ν. Εύβοιας.

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 8^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση : α) μετεγκατάσταση υφιστάμενης πλωτής μονάδας πάχυνσης σε θαλάσσια έκταση 20 στρεμμάτων (προκύπτει από διάσπαση υφιστάμενης μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας αποτελούμενη από δύο πάρκα 20 και 10 στρεμμάτων), στη θέση «Ακρωτήριο Τράχηλος» Όρμου Σπηλιάς του Δήμου Θηβαίων Νομού Βοιωτίας, β) χερσαίων συνοδών έργων υποστήριξης της μονάδας σε δύο παραχωρημένες δημόσιες δασικές χερσαίες εκτάσεις, η πρώτη 4.000,58 τ.μ. και η δεύτερη 2.996,71 τ.μ. στην ίδια θέση και γ) χερσαίων συνοδών έργων υποστήριξης της μονάδας στη ζώνη αιγιαλού και παραλίας στη ίδια θέση, της εταιρείας «ΣΠΑΡΦΙΣ Α.Ε.».

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 9^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την μετεγκατάσταση και τον εκσυγχρονισμό πλωτής μονάδας πάχυνσης εκτροφής Θαλασσίων Ιχθύων, δυναμικότητας 150 τον/έτος, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων από τη θέση «Όρμος Σκούμπη», Δημοτικής Ενότητας Μεθάνων του Δήμου Τροιζηνίας Ν. Πειραιώς στη θέση «Μικρή Αγιά» Κορινθιακού Κόλπου του Δήμου Λεβαδέων Ν. Βοιωτίας της εταιρείας «ΚΑΛΛΟΝΗ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.».

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 10^ο: Έγκριση Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την μετεγκατάσταση πλωτής μονάδας πάχυνσης εκτροφής τσιπούρας – λαβρακίου, δυναμικότητας 150 τον/έτος, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων στη θέση «Λουλούδι» Νήσων Πεταλιών, Δημοτικής Ενότητας Μαρμαρίου του Δήμου Καρύστου Νομού Εύβοιας σε θέση 300 μέτρα νοτιότερα από την λειτουργούσα της εταιρείας «ΙΧΘΥΟΕΥΒΟΪΚΗ ΕΠΕ».

Εισηγητής : Ο Προϊστάμενος του Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Τερζής Αντώνης.

ΘΕΜΑ 11^ο: Συζήτηση τις υπ' αριθμ. **41399/316/12-04-2013** αιτήσεως ανάκλησης θεραπείας των Κωνσταντίνου Σκαμαγκούλη κ.λ.π (σύνολο 6) κατά τις υπ' αριθμ. **23/2013** απόφασης της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης.

Εισηγητής : Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης κος Σανίδας Ηλίας. (**ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ**).

Στη συνεδρίαση αυτή προσήλθαν και παρέστησαν

1. κ. Σανίδας Ηλίας , ως Πρόεδρος
2. κ. Τσιτσάνης Λάμπρος , Π.Σ. , τακτικό μέλος
3. κ. Κατσίκας Ιωάννης , Π.Σ. , τακτικό μέλος
4. κ. Ψυχογιός Γεώργιος , Π.Σ. , τακτικό μέλος
5. κ. Στουπής Νικόλαος, Π.Σ. , τακτικό μέλος
6. κ. Ντούρου Σοφία - Ιωάννα , Π.Σ. , τακτικό μέλος

Απών: Ο κος Αγνιάδης Παναγιώτης , ο κος Κουλουρίδης Κων/νος και ο κος Δασκαλόπουλος Κων/νος.

παραβρέθηκε επίσης ο κ. Τερζής Αντώνης, Προϊστάμενος της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού .

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε η Αλεξοπούλου Δέσποινα, υπάλληλος της Περιφέρειας Στ. Ελλάδας, κλάδου ΤΕ Μηχανικών Δομικών Έργων με βαθμό Β' , που ορίσθηκε γραμματέας της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης με την 10349/731/11-3-2011 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Ύστερα από διαπίστωση απαρτίας ο πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης:

Προ ημερησίας διάταξης η κα. Ντούρου έθεσε τα παρακάτω:

1. Για μια ακόμη φορά ζητάμε να μας απαντήσετε εγγράφως για τις επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στην περιφέρεια, ποιες από αυτές διαχειρίζονται υγρά απόβλητα ώστε να επανεξεταστούν οι άδειές τους, ποιες διαχειρίζονται στερεά απόβλητα για να ανακληθούν οι άδειες. Τι

γίνεται με το μητρώο των επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην περιοχή του Ασωπού. Δεν έχουμε πάρει απάντηση εδώ και δυόμισι χρόνια.

Είναι γνωστό ότι η ρύπανση συνεχίζεται στην περιοχή των Οινοφύτων ενώ νέα προβλήματα εντοπίζονται και σε άλλες περιοχές. Έχει εικόνα επιτέλους η περιφέρεια ποιες επιχειρήσεις δεν επεξεργάζονται τα απόβλητά τους; Ποιες τα ρίχνουν ανεξέλεγκτα όπου βρουν; Έχει εικόνα για τα μαύρα βουνά από επικίνδυνα στερεά απόβλητα που συναντάμε από το σταθμό της Οινόης προς τα Οινόφυτα;

2. Έχουμε ζητήσει να μας ενημερώσετε εγγράφως α) τι έδειξαν οι έρευνες στην περιοχή του Μαντουδίου από τη ΒΙΟΜΑΓΝ, την οποία είχατε αδειοδοτήσει, β) υπάρχει αποκατάσταση των κρατήρων που υπήρχαν στην περιοχή από την προηγούμενη δραστηριότητα των μεταλλείων;

ΘΕΜΑ 1^ο : Η Επιτροπή ομόφωνα ενέκρινε τα πρακτικά συνεδρίασης της 27/06/2013.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 89

ΘΕΜΑ 2^ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την αναβολή της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου : «Έργα ύδρευσης Δήμου Αλιάρτου» στο Ν. Βοιωτίας, για τη λήψη περισσότερων στοιχείων προς την επιτροπή, ιδιαίτερα όσον αφορά τις ποιοτικές αναλύσεις του χρησιμοποιούμενου ύδατος.

Η κα. Ντούρου έθεσε θέμα γιατί δεν συνοδεύονταν η εισηγητική έκθεση από χημικές και μικροβιολογικές αναλύσεις ώστε να υπάρχει στην Επιτροπή εικόνα για την ποιότητα του νερού προκειμένου να εγκριθεί η μελέτη υδροδότησης. Άλλωστε έχουμε ξανακαταθέσει το αίτημα να συνοδεύονται τέτοια θέματα με αναλύσεις και σε προηγούμενες συνεδριάσεις της Επιτροπής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 90

ΘΕΜΑ 3^ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την **αναβολή** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) υφιστάμενης υδρευτικής γεώτρησης στην τοποθεσία «ΓΗΠΕΔΟ» Δ.Κ. Τανάγρας του Δήμου Τανάγρας, για τη λήψη περισσότερων στοιχείων προς την επιτροπή, ιδιαίτερα όσον αφορά τις ποιοτικές αναλύσεις του χρησιμοποιούμενου ύδατος.

Η κα. Ντούρου επεσήμανε γιατί δεν συνοδεύονταν η εισηγητική έκθεση από χημικές και μικροβιολογικές αναλύσεις. Ιδιαίτερα σοβαρό γίνεται το πρόβλημα αυτό όταν μιλάμε για γεώτρηση σε περιοχές που βιώνουν το τεράστιο πρόβλημα της ρύπανσης του υδροφόρου ορίζοντα από εξασθενές χρώμιο και βαρέα μέταλλα όπως είναι της Τανάγρας. Και σε προηγούμενες συνεδριάσεις είτε για γεωτρήσεις υδροδότησης είτε για γεωτρήσεις επιχειρήσεων τροφίμων-ποτών είχαμε ζητήσει να συνοδεύονται από αναλύσεις από το Γενικό Χημείο του Κράτους.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 91

ΘΕΜΑ 4ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κου Αντώνη Τερζή, καθώς και την αριθμ. πρωτ: 67/2013 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ορχομενού τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 5 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) φωτοβολταϊκού (Φ/Β) σταθμού παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας ισχύος 10,0032 MW της εταιρείας «SUNLIT» στη θέση «ΛΕΣΤΕΡΙΝΑ» του Δήμου Ορχομενού Π.Ε. Βοιωτίας, σύμφωνα τους ρητούς και κατηγορηματικούς όρους της εισήγησης της υπηρεσίας.

Μειοψήφησε η κα Ντούρου η οποία δήλωσε ότι η Λαϊκή Συσπείρωση είναι αντίθετη με την ιδιωτικοποίηση της ενέργειας, την παράδοση των ΑΠΕ στους μεγάλους επιχειρηματικούς ομίλους οι οποίοι πλουτίζουν από τη λαϊκή περιουσία σε βάρος του ελληνικού λαού.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 92

ΘΕΜΑ 5ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κου Αντώνη Τερζή, καθώς και την αριθμ. πρωτ: 67672/524/11-06-2013 εισήγηση της Γενικής Διευθύντριας Ανάπτυξης Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κα. Ευγενία Οικονόμου τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) λατομείου αδρανών υλικών (Εμβαδού 225 στρ.) και συνοδών εγκαταστάσεων του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ στη λατομική περιοχή «ΜΕΣΟΒΟΥΝΙ» ΤΚ Ελληνικών ΔΕ Αρτεμισίου Δήμου Ιστιαίας – Αιδηψού Ν. Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 93

ΘΕΜΑ 6ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την αναβολή της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) λατομείου μαρμάρων του Αθανασίου Κων/νου Κυριακού , σε έκταση εμβαδού 57.421,92 τμ, στη θέση « ΘΥΜΑΡΙ » της Τοπικής Κοινότητας Αλιβερίου, της Δημοτικής Ενότητας Ταμυνέων , του Δήμου Κύμης Αλιβερίου, Ν. Εύβοιας, για αυτοψία στην ευρύτερη περιοχή από μέλη της επιτροπής.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 94

ΘΕΜΑ 7ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού και Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την έγκριση του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) λατομείου μαρμάρων έκτασης 57,465 στρ. της εταιρείας «ΧΡΗΣΤΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΣΕΡΑΦΕΙΜ & ΣΙΑ ΕΕ» στη θέση «Δεκατρία» της περιοχής Λάκκων του Δήμου Σκύρου Ν. Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 95

ΘΕΜΑ 8ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και

Χωρικού Σχεδιασμού κου. Αντώνη Τερζή, καθώς και το αριθμ. πρωτ: 78139/367/04/07/2013 έγγραφο του Δήμου Θηβαίων, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

ομόφωνα

την αναβολή της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την περιβαλλοντική αδειοδότηση : α) μετεγκατάσταση υφιστάμενης πλωτής μονάδας πάχυνσης σε θαλάσσια έκταση 20 στρεμμάτων (προκύπτει από διάσπαση υφιστάμενης μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας αποτελούμενη από δύο πάρκα 20 και 10 στρεμμάτων), στη θέση «Ακρωτήριο Τράχηλος» Όρμου Σπηλιάς του Δήμου Θηβαίων Νομού Βοιωτίας, β) χερσαίων συνοδών έργων υποστήριξης της μονάδας σε δύο παραχωρημένες δημόσιες δασικές χερσαίες εκτάσεις, η πρώτη 4.000,58 τ.μ. και η δεύτερη 2.996,71 τ.μ. στην ίδια θέση και γ) χερσαίων συνοδών έργων υποστήριξης της μονάδας στη ζώνη αιγιαλού και παραλίας στη ίδια θέση, της εταιρείας «ΣΠΑΡΦΙΣ Α.Ε.» λόγω αιτήματος του Δήμου Θηβαίων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 96

ΘΕΜΑ 9ο: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κου Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 5 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση της** Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την μετεγκατάσταση και τον εκσυγχρονισμό πλωτής μονάδας πάχυνσης εκτροφής Θαλασσίων Ιχθύων, δυναμικότητας 150 τον/έτος, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων από τη θέση «Όρμος Σκούμπη», Δημοτικής Ενότητας Μεθάνων του Δήμου Τροιζηνίας Ν. Πειραιώς στη θέση «Μικρή Αγιά» Κορινθιακού Κόλπου του Δήμου Λεβαδέων Ν. Βοιωτίας της εταιρείας «ΚΑΛΛΟΝΗ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ Α.Ε.», με τον πρόσθετο όρο του κου Στουπή να προσκομισθεί μελέτη περί μη ύπαρξης Ποσειδωνίας στον Βυθό και να εφαρμόζονται οι όροι υδρανάπαυσης και εγκατάστασης καλλιέργειας μυδιών ως φυσικοί εξυγιαντές του θαλάσσιου περιβάλλοντος.

Μειοψήφησε η κα Ντούρου η οποία τόνισε ότι καταψήφισε το χωροταξικό για τις ιχθυοκαλλιέργειες στο Περιφερειακό Συμβούλιο και κατέθεσε ολοκληρωμένα τη θέση της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 97

ΘΕΜΑ 10°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Αντώνη Τερζή, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού, μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 5 ψήφους υπέρ και 1 κατά (της κας Ντούρου) **την έγκριση** της μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) για την μετεγκατάσταση πλωτής μονάδας πάχυνσης εκτροφής τσιπούρας – λαβρακίου, δυναμικότητας 150 τον/έτος, σε θαλάσσια έκταση 10 στρεμμάτων στη θέση «Λουλούδι» Νήσων Πεταλιών, Δημοτικής Ενότητας Μαρμαρίου του Δήμου Καρύστου Νομού Εύβοιας σε θέση 300 μέτρα νοτιότερα από την λειτουργούσα της εταιρείας «ΙΧΘΥΟΕΥΒΟΪΚΗ ΕΠΕ», με τον πρόσθετο όρο του κ. Στουπή να προσκομισθεί μελέτη περί μη ύπαρξης Ποσειδωνίας στον Βυθό και να εφαρμόζονται οι όροι υδρανάπαυσης και εγκατάστασης καλλιέργειας μυδιών ως φυσικοί εξυγιαντές του θαλάσσιου περιβάλλοντος.

Μειοψήφησε η κα Ντούρου η οποία τόνισε ότι καταψήφισε το χωροταξικό για τις ιχθυοκαλλιέργειες στο Περιφερειακό Συμβούλιο και κατέθεσε ολοκληρωμένα τη θέση της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 98

ΘΕΜΑ 11°: Η Επιτροπή Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης λαμβάνοντας υπ' όψη την εισήγηση του Προϊσταμένου της Δ/νσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού κ. Αντώνη Τερζή, καθώς και τα α) αριθμ. πρωτ: 14/-6-2013 έγγραφο της εταιρείας "ΚΑΛΤΣΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε." δια του πληρεξουσίου δικηγόρου Κων/νου Μπιλάλη, β) αριθμ. πρωτ: 78527/368 αίτηση της εταιρείας "ΚΑΛΤΣΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε." συνοδευόμενη από το από 04/07/2013 έγγραφο του πληρεξουσίου δικηγόρου Κων/νου Μπιλάλη, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού μετά από διαλογική συζήτηση αποφασίζει

κατά πλειοψηφία

με 4 ψήφους υπέρ και 1 λευκό (του κ. Στουπή) και 1 παρόν (της κας Ντούρου η οποία στήριξε τη δική της πρόταση λέγοντας ότι, το θέμα λόγω της σοβαρότητάς του να συζητηθεί στο περιφερειακό συμβούλιο) **την αναβολή** της Συζήτησης της υπ' αριθμ. **41399/316/12-04-2013** αιτήσεως ανάκλησης θεραπείας των Κωνσταντίνου Σκαμαγκούλη κ.λ.π (σύνολο 6) κατά τις υπ' αριθμ. **23/2013** απόφασης

της Επιτροπής Περιβάλλοντος και Ανάπτυξης, κατόπιν αιτήματος της εταιρείας "ΚΑΛΤΣΑΣ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε."

Η κα. Ντούρου συμπλήρωσε ότι έπρεπε να έχει έρθει η γνώμη του νομικού συμβούλου της Περιφέρειας, η γνώμη του τεχνικού επιμελητηρίου και έθεσε θέμα γιατί ενώ υπήρχαν προβλήματα, όταν συζητήθηκε η έγκριση της ΜΠΕ δεν αναφέρονταν στην εισηγητική έκθεση, η οποία ήταν θετική. Ξαναέθεσε το θέμα να έχουν οι περιφερειακοί σύμβουλοι τις ολοκληρωμένες μελέτες προκειμένου να είναι πλήρως ενημερωμένοι για τα θέματα που συζητούνται στην επιτροπή.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 99

Ύστερα από τα παραπάνω, λύεται η συνεδρίαση στις 12:20 π.μ. και συντάχθηκε το πρακτικό, το οποίο υπογράφεται από τα παρόντα μέλη, ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Σανίδας Ηλίας

ΤΑ ΜΕΛΗ

Τσιτσάνης Λάμπρος

Κατσίκας Ιωάννης

Ψυχογιός Γεώργιος

Στουπής Νικόλαος

Ντούρου Σοφία - Ιωάννα

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αλεξοπούλου Δέσποινα